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Ata da 17u Sessão Ordinaria do 4o período Legislativo do Ano de 2ü24, da l7u
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente * José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. 1u Secretaria - Teresa Cristina Aguiar Gornes da Silva. 2o
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 07 (sete) dias do mês de juúo do ano de 2A24, as
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 17u Sessão Ordinária do presente período
Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e secretariado pelo
Vereador Charlys Soares Gomes, 2u Secretário. O Presidente da casa abriu os trabalhos e
veriflrçando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da sessão anterior, que
sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por u:ranimidade. Em seguida o
Presidente abriu a Hora do Expediente com as seguintes matérias: REQUERIMENTO N".
01712024. De autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando que seja feito a roçagem
das estradas vicinais do município. Tendo em vista que a vegetação esta fechando as estradas
e em algumas localidade a própria comuridade é quem estar fazendo esse serviço. A matéria
foi encaminhada pra apreciaçáa na Ordem do Dia. Antes de facultar a palawa o Presidente
justifica sua ausência na Sessão passada. Em seguida o Presidente faculta a palavra aos
vereadores e vereadoras, o presidente Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e registra a
presença do ex-vereador Marcus do Messias. A vereadora Monica cumprimenta todos e deixa
seu voto de pesar a família da sra. Maria Pereira Melo. A vereadora Gilmaria usa a palawa
cumprimenta todos e também deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas da dona Maria e
do sr. Brás e solicita esta casa que seja enviado votos de pesar para as mesmas. Em seguida
registra o acontecimento do curso de arranjos florais que esta acontecendo em nosso
município em parceria da Câmara Municipal, da Procuradoria Especial da Mulher e da AJA
Associaçâo Jovem de Apuiarés e que amanhã jâ e o encerramento com a entrega dos
certificados. O vereador Manuel Freitas Sousa usa a palawa cumprimenta todos presentes e
deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas essa semana aqui em nosso município. Em
seguida fala do requerimento do vereador Marcio que fala sobre as maquinas que estão
disponibilizadas paru a limpeza de açude e pequenos barreiros, o mesmo pergunta onde as
maquinas estão trabalhando. O vereador Mrárcio usa a palawa cumprimenta todos presentes e
inicia sua fala deixando sua solidariedade as famílias enlutadas nesses úitimos dias. Fala que
dia 05 de junho foi o dia do meio ambiente onde celebramos a semaÍra do meio ambiente que
é uma semanamuito importante de conscientizaçáo, que agestão tambémtem feito todo o
calendário com a semana de ações em relação ao meio ambiente, inclusive foi feita uma ação
de limpeza do rio curú que também teve a participação de voluntários e voiuntarias. Em
seguida deseja boas-vindas a nova Secretária de Saúde Fran Bezerra e acredita que a mesma
irá desempenhar um excelente trabalho a frente do nosso município, e também agradece a
participação da ex-SecretâiaBdy Lopes que esteve a frente da Secretaria de Saúde do nosso
município. Em seguida traz uma informação que esteve na Secretaria de Trabalho e
Desenvolvimento Sociai. E que a técnica da gestão que é a Dilma Marinho e na ocasião estava
recebendo uma medalh4 trofeu e certificado que é uma comenda da Associação Brasileira de
Liderança de excelência e qualidade na areia de serviço social e deixa os parabéns a Dilma
Marinho pelo excelente trabalho que a mesma desempenha em nosso município. Também traz
que foi feita a ordem de serviço de três passagens molhadas que a Prefeita fez onde inclusive
uma delas é solicitação do mesmo, será uma em Canafístula, Boa Vista e entrada do
Boqueirão, algumas pavimentações estão sendo executadas e diz receber com alegria que o
Deputado Federal José Guimarães dá articulaçâo para mais recurso em pavimentação dentro
do município com expectativa de um milhão de reais em recursos. E respondendo ao vereador
Manuel Freitas diz que se o mesmo lhe solicitar poderá perguntar a Secretaria de
Desenvolvimento Rural como esta funcionando o programa e em qual região se encontra. O
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Ata da 17u Sessão Ordinaria do 4o período Legislativo do Ano de 2A24, da l7u
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Josó Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. 1u Secreúria - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2o
Secretário * Charlys Soares Gomes. Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano de 2A24, as
19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 17u Sessão Ordinária do presente período
Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e secretariado pelo
Vereador Charlys Soares Gomes, 2u Secretário. O Presidente da casa abriu os trabalhos e
verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da sessão anterior, que
sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida o
Presidente abriu a Hora do Expediente com as seguintes matérias: REQTIEzuMENTO N".
01712024. De autoria do vereador Manuei Freitas Sousa, solicitando que seja feito a roçagem
das estradas vicinais do município. Tendo em vista que a vegetação esta fechando as estradas
e em algumas localidade a própria comunidade é quem estar fazendo esse serviço. Amatena
foi encaminhada pra apreciaçáo na Ordem do Dia. Antes de facultar a palawa o Presidente
justifica sua ausência na Sessão passada. Em seguida o Presidente faculta a palavra aos
vereadores e vereadoras, o presidente Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e registra a
presença do ex-vereador Marcus do Messias. A vereadora Monica cumprimenta todos e deixa
seu voto de pesar a família da sra. Maria Pereira Melo. A vereadora Gilmaria usa a palavra
cumprimenta todos e também deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas da dona Maria e
do sr. Brás e solicita esta casa que seja enviado votos de pesar para as mesmas. Em seguida
registra o acontecimento do curso de arranjos florais que esta acontecendo em nosso
muricípio em parceria da Câmara Municipal, da Procuradoria Especial da Mulher e da AJA
Associação Jovem de Apuiarés e que amanhã já é o encerramento com a entrega dos
certificados. O vereador Manuel Freitas Sousa usa a palawa cumprimenta todos presentes e
deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas essa semana aqui em nosso município. Em
seguida fala do requerimento do vereador Marcio que fala sobre as maquinas que estão
disponibilizadas paru a limpeza de açude e pequenos barreiros, o mesmo pergunta onde as
maquinas estão trabalhando. O vereador Mrárcio usa a palawa cumprimenta todos presentes e
inicia sua fala deixando sua solidariedade as famílias enlutadas nesses últimos dias. Fala que
dia 05 de junho foi o dia do meio ambiente onde celebramos a semana do meio ambiente que
é uma semanamuito importante de conscientizaçáo, que agestão tambémtem feito todo o
calendário com a semana de ações em relação ao meio ambiente, inclusive foi feitâ uma ação
de limpeza do rio curú que também teve a participação de volunt;ários e voluntarias. Em
seguida deseja boas-vindas a nova Secretária de Saúde Fran Bezerra e acredita que a mesma
irá desempenhar um excelente trabalho a frente do nosso município, e também agradece a
participação da ex-Secretrária Edy Lopes que esteve a frente da Secretaria de Saúde do nosso
município. Em seguida traz uma informação que esteve na Secretaria de Trabalho e
Desenvolvimento Social. E que a técnica da gestão que é a Dilma Marinho e na ocasião estava
recebendo uma medalha, trofeu e certificado que é uma comenda da Associação Brasileira de
Liderança de excelência e qualidade na areia de serviço social e deixa os parabéns a Dilma
Marinho pelo excelente trabalho que â mesma desempenha em nosso município. Também traz
que foi feita a ordem de serviço de três passagens molhadas que a Prefeita fez onde inclusive
uma delas é solicitação do mesmo, será uma em Canafistula, Boa Vista e entrada do
Boqueirão, algumas pavimentações estão sendo executadas e diz receber com alegria que o
Deputado Federal José Guimarães dá articulação para mais recurso em pavimentação dentro
do município com expectativa de um milhão de reais em recursos. E respondendo ao vereador
Manuel Freitas diz que se o mesmo lhe solicitar poderá perguntar a Secretaria de
Desenvolvimento Rural como esta funcionando o programa e em qual região se encontra. O
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vereador José Mauricio cumprimenta todos, peia Vila FM, pela FM Apuiarés a qual tem
recebido muitos elogios. E sobre a ex-Secretária de Saúde fala que a mesma fez seu trabalho
mais deixou a desejar com â questão de falta de carros mais ao mesmo tempo agradece a
Prefeita por ter conseguido os caffos MOB que estão sendo muito uteis para a população e
deseja boas-vindas a nova Secretiíria de Saúde Fran Bezerra e que a mesma possa melhorar os
atendimentos em nosso município. Em seguida fala sobre a educação do nosso município que
infelizmente está ocupando o penúltimo lugar na avaliação que foi feita e isso é muito ruim
para o município, fala também que a gestão possa tirar nosso município da inadimplência, um
município inadirnplente tem muito a perder, e fala que â única transição da história foi da
gestão do Roberto a lris. Ainda com a palawa fala sobre a educação do nosso município e no
momento diz que na comunidade de Lagoa da Pedras por trás da Igreja se encontra vários
ônibus parados durante todo ano onde era pra esta rodando. O vereador José Aurino usa a
palawa cumprimenta todos e também se solidariza com as famílias enlutadas. Tambóm faia
do dia 05 de junho que foi o Dia Mundial do Meio Ambiente. Em seguidafalasobre a questão
que o vereador José Mauricio argumentou sobre problemas em nosso município como
estradas ruins, escolas danificadas e falta de remédios, o mesmo diz que esses problemas
sempre existiram e sobre as estradas com o invemo que estamos tendo é impossível manter
estradas boas. O vereador Mauricio responde afala do vereador José Aurino, também fala que
nunca irá ser omisso e vai cobrar da gestão independente de quem seja e fala da
incompetência da Infraestrutura que não é de hoje e qus nosso município está deixando a
desejar na Infraestrutura, saúde e educação. Ainda com a palawa fala que seria muito bom se
peio menos entrasse um milhão por ano em emendas. A vereadora Giimária usa a palavra
mais uma vez e díz que estamos dentro da legalidade e podermos reivindicar e fala que mídia
positiva para o povo é o que está acontecendo. Fala que já esteve na base dessa gestão
assinando ordem de serviço também e que requerimentos pedindo pavimentação para o
município nuoca foram atendidos inclusive uma rua no Conjunto Cohab que há dois anos vive
cortado pela lama, que a gestão não tem competência se quer pra licitar e fazw um projeto
com recursos que chegaram e voltaram por inadimplência da gestão. O vereador Charlys
cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas. E sobre o debate entre os
mesmos fala sobre a questão da educação e diz que lamenta que nosso município tenha ficado
em penúltimo lugar na avaliação que foi feita e que a população espera a recuperação do
município. Ainda com a palawa fala sobre o Dia Mundial do Meio Ambiente e que é
importante a preservação do nosso rio curu. O vereador Márcio fala mais uma vez e diz que
não está aqui desqualificando a possibilidade de qualquer vereador da oposição cobrar e que
tambóm faz suas cobranças perante a gestora e não precisa tá fazendo mídia, o mesmo diz que
medidas paliativas estão sendo feitas sim, agora cobra dizendo que nada está sendo feito iá é
mentira. Ainda fala pra vereadora Gilmária que o requerimento da mesma pediu paru arua do
Conjunto Cohab será atendido, pavimentação e outros mais. Em seguida houve discursões
entre os mesmos sobre essas demandas pedidas. O vereador Arimatéia usa a palavra e solicita
a Infraestrutura que dê uma olhada na comunidade de Vila São João e na Rua Padre Francisco
José atrás da lgreja Matriz São Sebastião que algumas lâmpadas estão apagadas. Em seguida
justifica a ausência da vereadora Cristina que passou por um procedimento cirurgico e por
isso não pode estar presente, ainda com a palawa comunica que a mesma pediu pra ratificar
que foi recebido a resposta da solicitação que tinha feito em relação a cooperativa do
município. Em seguida agradece a ex-secretáxta da Saúde do nosso município Edy Lopes que
desenvolveu um trabalho em nosso município, e deseja boa sorte a mesma pois está sendo
pré-candidata a vereadora de Paramoti, também parubeniza a nova secretária de Saúde Fran
Bezerra e já cobra que a mesma possa resolver a situação do PSF3 que se encontra sem
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médico no momento. O vereador José Aurino fala em resposta ao vereador Arimatéia que a
demanda que o mesmo esta solicitando já foi resolvida semana passada. O vereador Marcio
usa a palavra mais uma vez e responde ao vereador Arimatéia sobre a questão da falta de
médico no PSF3. Dando prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem do Dia que
constou em pauta as seguintes matérias: REQUEzuMENTO N". 017/2024. De autoria do
vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando que seja feito a roçagem das estradas vicinais do
município. Tendo em vista que a vegetação esta fechando as estradâs e em algumas localidade
a própria comunidade é quem estar fazendo esse serviço. A matéria foi aprovada por
unanimidade. Projeto de Lei n'009i2024 de autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe
sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas juninas que se classificarem em 1o,

2" e 3 lugar no festival de quadrilhas juninas de Apuiarés 2024. Com parecer favorável da
Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, amatéria foi aprovada
por unanimidade em primeira votação. Projeto de Lei n" 008/2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo, que cria os componentes do município de Apuiarés do Sisterna Nacional de
Segurança Alimentar * SISAN. Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, a
matéria foi aprovada por unanimidade em segunda votação. E não havendo nada mais a
deliberar, a presidência declarou encerrada a Sessão e a lu Secretária Teresa Cristina Aguiar
Gomes da Silva, mandou lawar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos
vereadores presentes a Sessão. Plenrário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 07 (sete) dias
do mês de junho do ano de2024.

Yereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimatéia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Monica Maria Fernandes Freitas

Mrárcio Ralfe Alves Bezerra
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